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Rapport 2015/261 : 

Schémas directeurs des RER A et B Sud
Schémas de principe et avant-projets des lignes A et B du RER
Les articles 9, 10 et 14 du projet de délibération sont modifiés afin de prendre en compte le retrait de la partie « création de communications de voie » et le maintien de la seule partie « renouvellement de l’ensemble des équipements de signalisation de la zone » dans le cadre de l’avant-projet de la phase 1 de l’opération RER B Sud « Modernisation et optimisation des garages de Saint Rémy les Chevreuse ».
Exposé des motifs :

Les phases 1 et 2 du projet d’extension de la gare de Saint Rémy les Chevreuse consiste en la création de 4 voies de garage ainsi que le prolongement de 2 anciennes voies (4T et 5T).
La phase 3 consiste quant à elle en la création d’une voie de retournement en arrière gare au-delà de la RD 938.
Or ce projet d’une cinquantaine de millions d’euros pour les deux premières phases et de plus d’une centaine de millions pour la phase 3 repose sur des éléments qui ne seront pas connues avant 2016 (Projection en termes de fréquentation, d’évolution de l’offre de transport de type de matériel roulant).
De plus, à ce stade, ce projet ne prend nullement en compte les attentes des usagers de cette gare terminus du RER B Sud pourtant réitérées à de multiples reprises auprès du STIF.
En substance, ce projet doit en effet :
· intégrer les contraintes environnementales des lieux concernés
· s’inscrire dans une cohérence globale du schéma directeur et pour ce faire attendre de connaître en 2016 le choix du futur matériel roulant ainsi que les besoins réels liés à la future offre de transport

· intégrer les besoins des usagers fréquentant la gare de Saint Rémy notamment en matière de réaménagement des abords de la gare.

A ce stade, il est donc souhaitable que le projet d’allongement des voies 4T et 5T de même que le terrassement pour les nouvelles voies ne soient pas engagés.

Il est également judicieux que le nombre de nouvelles voies de stockage soit limité à 2 au plus et initié seulement une fois que le gabarit des nouvelles rames sera connu lors de la décision de leur renouvellement.

Pour ces raisons, cet amendement vise à ce que soit retiré de l’avant-projet soumis au vote la partie « création de communications de voie » et que ne soit maintenue que la partie « renouvellement de l’ensemble des équipements de signalisation de la zone » qui elle recueille l’accord de tous localement. 
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